Exercice NOSA - Nouvelle correction du numéro 7

7. Nous achetons le 5 décembre un nouveau véhicule pour CHF 78°000.-, TVA, 8%, comprise. Pour le
paiement, notre ancien vehicule est repris pour CHF 18°000.- HT et le solde payable en 3 fois : la
premiere mensualité immédiatement par virement bancaire et les deux suivantes dans 1 mois et dans
deux mois.

L’ancien véhicule avait été acheté le 15 juin 2012 CHF 60°000.- HT (TVA a 8%) et amorti de maniere

indirecte dégressive sur 5 ans.

Véhicules - Achat du véhicule 72222.20 -
TVAT. s/inv.et ace - tva sur achat du véhicule 5777.80 -
- Créanciers total a payer au vendeur - 78000
Cumul Reori . shicule - i t
Amortissements d’amortissements eprise ancien venicule : amortissemen 6298 6298
s/ vhe partiel.
Cumul
d’amortissements s/ Véhicules amort. 2012 2 2015 49378 49378
vhe
Créanciers Véhicules 18000 18000
Créanciers TVA due 18000 x 8% 1440 1440
Véhicules Produits repr[s pour 15’000.-, valais 1.0”622. 7378 7378
exceptionnels Produit exceptionnel pour la différence
Créanciers Banque 78°000 - 19’440 /3 19520 19520
Créanciers Autres dettes 78'000 - 19'440/3 x 2 39040 39040

calcul de I'amortissement

année valeur début durée amort montant amort. valeur fin
(taux de 40%)
2012 60000 195 13000 47000
2013 47000 360 18800 28200
2014 28200 360 11280 16920
2015 16920 335 6298 10622

somme 49378



